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NAME OF THE  DEPARTMENT

1,515 responses

LAXMAN DEVRAM SONAWANE COLLEGE,
KALYAN (W)  
1,515 responses

Copy

COMMERCE
ARTS
BMS
BBI
BAF
BSC (I.T)
BSC (C.S)
BSC (PLAIN SCIENCE)

1/2

11.4%

9%14.9%

9.7%

35.4%
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 NAME OF THE STUDENT

1,515 responses

Abhilash Bastia

Ajay Sanjay Tangadkar

Priya rakesh Yadav

JAGANATH SAMANTRA

Chauhan Angesh Kumar Harikesh

Chirag Anil ubale

Nikita

Shlok Dhanesh Pingle

Bhakti

Imran Shaikh

Ansari Ameerullah Nooralam

Shah al fauzan qamruddin

Indresh chauhan

Harshal

Sachin Mandal

Shaikh Ayman Wasif Ahmed

Akash

Rishi saxena

Sumit sudhir mhatre

Rupayan Barman

Ashish Rajkumar kushwah
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Rhishi J. Nair

Karan Mahesh Katudiya

Sahil Ravindra Ahire

Manali Sanjay Borse

Anirudha Tiwari

Akash Ghude

Dipesh sharma

Nitesh Mahto

Pinky rai

Chetan

Khan zeeshan ashfaque

Chabbi varma

Snehal rajendra sane

Reet Rajbhar

Vicky Anil Pawar

Chetana Mishra

Trituja Sanjay Karande

Shewale Shruti Ananda

Aniket Mukadam

Sahil Anil Nanaware

Prachi kirte

Sakshi Balu Gajare

Rahul
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Manish Ratan Pawar

Alim shaikh

Rahul Dadabhau Wagh

Sumaiya Rizwan shaikh

Sunny Francis

Kamna brijlal sen

UPADHYAY PRIYANSHU BRIJESH

Saurabh Singh

Sujal patil

Siddhesh

Yash lavange

Sahil Memon

Pratham Shashikant Kharate

Muskan Hazrat Ali Shaikh

Rehan khan

Manish kumbhar

Raksha Satish Mane

Mayur Zambare

Sakshi Rajesh Patil

Aman Pandey

Payal kiran kapse

Uzma salim shaikh

Priyanjali pathak
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Ghige shubham santosh

Swarnima

Pooja sheshrav ghugare

Dhruv

Aniket Satish Tambe

Shlok Ajay Shinde

Dinisha Jain

Manisha vishwakarma

Ruchi dubey

Naresh Deepak Nikam

Ansh Patil

Purva bhagwan malpote

Sumit jadhav

Bhuneshwar paswan

Vimal vargis D'Souza

Vijay chauhan

Shweta Sanjay Patil

SHAIKH MOHD AHMED RAZA NIYAZ AHMED

Sayali shashikant Patil

Amaan Imran Qureshi

Saniyabano Anwar Shaikh

Ritwik

Aryan Vijay Kalebere
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Ritika Sunil Rakshe

Rajkumar sankathaprasad prajapati

Sanobar Khan

Shaikh Misbah aqeel

Ansari Alaina Mohammed Muslim

Pranay prakash sutar

Suraj Sudhir Baghel

Talha

Kapil Siddharth kamble

Pranav zope

1,294 more responses are hidden
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MOBILE NUMBER OF THE STUDENT

1,515 responses

8862033953

7208576345

9702479365

9892624891

77189 01203

7387958171

9653326564

9029034972

8999656705

9372946184

7058529303

9082995938

7058847241

8454977142

7058469103

9820978104

9696899100

8104714107

7400277333

8767409971

9321477070
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8691859654

8551042827

9923267608

9321243715

9321446830

9561578973

9321306143

9220220884

9321886673

8104571639

8421178315

7249128788

7303224791

7698915191

7900032603

9021041950

+919545424587

8928568209

7900152595

7738458949

8390600214

7666614735

7710802906
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91673 59613

8286137607

8591799191

7400314145

9022202738

8850826418

9372662748

9594389729

8452091549

8928302584

9975611452

9156033984

7499527545

8623909210

8693045071

9664975560

8591463378

7387538781

9665642975

7738721725

7039703342

7977229063

9321742869
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7506880943

8828290120

9321523366

9004627296

8384800475

9096850240

8623073378

8928975850

8591127803

8850790035

7715803593

9892513169

9987655776

8767511026

8482858178

9322647934

8692847834

7208677149

7738631924

7756862250

7666256008

9637636408

8928553047
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8850807049

9136831911

8655272678

9322203304

8828595258

9594300987

9372597442

8454080614

7057989825

7738769580

1,279 more responses are hidden

GENDER

1,515 responses

EXPLANATION OF THE CONCEPT BY THE TEACHER

1,515 responses

Copy

MALE
FEMALE42%

58%

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
FAIR
POOR

28.4%

30%

36.2%
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EFFECTIVE COMMUNICATION BY THE TEACHER

1,515 responses

SYLLABUS COMPLETION

1,515 responses

COVERAGE OF TOPIC BY USING EXAMPLES FROM DAY TO DAY LIFE

1,515 responses

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
FAIR
POOR

29.2%

30.6%

34.3%

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
FAIR
POOR

6%

30.4%

29.6%

30.8%

Copy

EXCELLENT
VERY YGOOD
GOOD
FAIR
POOR

29.4%

28.9%

33.1%
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TIME MANAGEMENT

1,515 responses

THE TEACHER USES MODERN TEACHING AIDS, HANDOUTS, SUITABLE
REFERENCES, POWER POINT PRESENTATION, WEB-RESOURCES, ETC.

1,515 responses

ENCOURAGING STUDENTS PARTICIPATION AND TEACHERS ATTITUDE
TOWARDS STUDENTS.

1,515 responses

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
FAIR
POOR

31.7%

27.1%

30%

Copy

STRONGLY AGREE
AGREE
NEUTRAL
STRONGLY DISAGREE
DISAGREE

22.8%

46.2%

26.7%

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
FAIR
POOR

33.1%

28.8%

30.9%
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TEACHER'S KNOWLEDGE OF THE SUBJECT

1,515 responses

INDIVIDUAL ATTENTION ON THE  STUDENTS

1,515 responses

CLEARING STUDENT'S DOUBTS.

1,515 responses

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
FAIR
POOR

21.4%
29.8%

44.6%

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
FAIR
POOR

31.7%

29.6%

29.4%

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
FAIR
POOR

27.9%

28.9%

35.9%
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COUNSELLING STUDENTS FOR CAREER AND EXTRA CURRICULAR
ACTIVITIES.

1,515 responses

MAKING SUBJECT INTERESTING

1,515 responses

REGULARITY IN LECTURES AND PRACTICALS/ TUTORIALS.

1,515 responses

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
FAIR
POOR

31.6%

28.3%

33%

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
FAIR
POOR

28.8%

32.1%

30.8%

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
FAIR
POOR

30%

30.4%

33.7%
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WILLINGNESS TO TAKE EXTRA LECTURES (REMEDIAL AND INTENSIVE)

1,515 responses

DO YOU THINK THE INSTITUTION FOLLOWS A FAIR ASSESSMENT AND
EVALUATION PROCESS OF STUDENT GRADING.

1,515 responses

WHETHER THE INSTITUTION PROVIDES CERTIFICATE COURSES/ VALUE
ADDED COURSES ALONG WITH THEIR REGULAR COURSE .

1,515 responses

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
FAIR
POOR

32.7%

29.8%
27.1%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

21.9%

48.3%

26.5%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

20.9%

48.8%

26%
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THE INSTITUTE TAKES ACTIVE INTEREST IN PROMOTING INTERNSHIP/
FIELD VISIT/ INDUSTRIAL VISIT/ VISIT RELATED TO RESPECTIVE
SUBJECTS .

1,515 responses

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

26.8%

19.4%

40.7%
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SUGGESTIONS IF ANY.

718 responses

No

Nothing

No

Good

Good

NA

Excellent

.

No suggestions

Yes

Nothing

Very good

Time to time lecture

NO

Noo

Good teaching

No thanks

No any suggestions

Thik thak

Nope

Thank you
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..

No!

Very nice

No thanks

Ok

Very nice

No thank you

No.

Please provide convocation for final year student

Nothing else

N/A

Okay!

All good

Very good

Nice

no

There's is to much collage in Kalyan there teacher staf n all best and totally work or study
going regularly scheduled totally best in this CLG

motivates students and encourages them to continue doing their jobs well.

We want AC rooms

Nice

Use better graphic and visual media to engage student well .

N0
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No feedback

NOTHING

Good Experience in Regular lecture & good assessment to the students by the Teachers of
College, All high Educated Teachers is teaching in college. Just a bit issue is may be Mam
College can extend the lectures from 3 to 4 as quickly completion of the Sunject syllabus, or
Everyday a Lecture for a subject.

IF possible please give some discount on fees because something any student have not
sufficient money to pay....

Best college ,best teachers , best staff 👍🏼👍🏼❤️

Good faculty are being provided

No,Thank you

Nothing ok

Excellent 👍

Please provide us a dedicated classroom.

Mam hamare practicals regular le because ma'am ek Hi din mein 5 practical leti hai to nahin
samajh mein aata.

Excellent team work of college faculty

no Suggestions

There is some teachers..they r mostly focus on girls as compare to boyz.

Please minimise the cost of Atkt form

focus on theory

Yup

All teacher are my favourite

Do explaination better ...

More job opportunities for students

Excellent knowledge provide by Teacher to Students (Thank you All Teachers)
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don't discriminate between students and pay attention to every single student

Not good

Improve the more discipline, of students to come every day clg

All sir and teachers are superb in LDS college but I have to request to the management if
students pay 1Sem fees then they deserve results also without paying full annual fees for
example I just went to sy and i paid half the fee means 3 sem fee is cleared then I should get
the result also

Examination timing should be after 10 because there is something continuous banging of
bands for 15-20 minutes which is great disturbance during examination, and because of it we
are not able to recollect answers and our 15-20 minutes are wasted from the total time .

Good, keep it up

From my side No Need of suggestions Because Staff are highly Qualified and well Trained.

Change the teacher attitude

Improvement explanation in all subjects and any projects

First revolution the college. And cleaning the college

B+ dete hai bas subko

Publish college officially on linkedin. No doubt linkedin has the best resources that'll not only
promote growth, but also enhance visibility of college outside the community and enable
students to actively participate in various activities as showcasing it will improve their reach
on the platform too.

NIL

Excellent college

Nope

Best guidelines by all teachers

None.

College is good and teachers also good

-

Some subject syllabus was completed & in some subject they don't teach us 1 or 2 units . So
need consistency in lecture . Interaction between teacher & student is good. They help you
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resolve doubts. They have great knowledge but some can't implant in Students .

No suggestions thank you

Hii

Pinic or industrial should be affordable for common very high rate should be low rate because
that every can come to pinic as well as industrial vist

No that's it .

सर्व प्रकारे  उत्तम सहकार्य के ले जाते.

Overall Good

Should Focus on Student's Cultural Fest's and Annual Program's

No thanks👻👻

Internships and other value added courses along with the regular ones would be great way to
learn .

Everything is great in college

all right no advice needed

All the teachers and professors are very much helpful for everything they show the right way
and guide each and every individual without any hesitations

No suggestions

Improve the education for students career

जो स्टूडेंट क्लासेस आते है ज्यादा तर टीचर्स उनपे ही ध्यान देते है // As teacher all students are not equally
treat that's wrong in this college
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